
DAB-RADIOBEDIENELEMENTE

1. Sender: Berühren, um die Senderliste für
das gewählte Frequenzband auszuwählen.

2. Quelle: Berühren, um die Liste der
Medienquellen auszuwählen.

3. Status-Symbole: Zeigen das verbundene
Telefonnetz, den Status des Telefonakkus
und die Netzwerksignalstärke, sowie TA und
TP (sofern ausgewählt).

4. Suchlauf zurück: Berühren für den
automatischen Suchlauf zurück durch die
Frequenzen bis zum nächsten Radiosender.

5. Suchlauf zurück: Berühren für den
automatischen Suchlauf zurück durch die
Frequenzen bis zum nächsten
Radio-Ensemble.

6. Der Name des ausgewählten
Radio-Ensembles.

7. Der Name des ausgewählten Radiosenders.

8. Suchlauf vorwärts: Berühren für den
automatischen Suchlauf vorwärts durch die
Frequenzen bis zum nächsten
Radio-Ensemble.

9. Suchlauf vorwärts: Berühren für den
automatischen Suchlauf vorwärts durch die
Frequenzen bis zum nächsten Radiosender.

10. Frequenzband-Bild (sofern verfügbar).

11. Informationen vom gewählten Sender.

12. Voreingestellte Sender:

• Berühren und loslassen, um den
Radiosender einzustellen, der auf der
jeweiligen Position gespeichert ist.

• Berühren und halten, um den aktuellen
Radiosender auf der Speicherposition
zu speichern.

• Mit Hilfe der Such-Tasten am Lenkrad
zum nächsten oder vorherigen
voreingestellten Radiosender wechseln.
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